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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΨΗΦΙΑΚΟΣ 
ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣMΟΣ» 2021-2027  

Ημερομηνία: 2/12/2025 

Α.Π.: 2440 

Αποφάσεις και Συμπεράσματα της Επιτροπής Παρακολούθησης του Προγράμματος «Ψηφιακός 

Μετασχηματισμός» κατά την 4η  Συνεδρίαση την 25η Νοεμβρίου 2025 

 

 Σύγκλιση της Επιτροπής Παρακολούθησης – Ημερήσια Διάταξη  

 

Η Επιτροπή Παρακολούθησης του Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» 2021-2027, η οποία 
συγκροτήθηκε με την υπ. αριθ. 1693/06.10.2022 (ΦΕΚ 5243Β/10.10.2022) που τροποποιήθηκε με την υπ. 

αριθ. 2381/18.10.2023 (ΦΕΚ 6090Β/20.10.2023) Υπουργική Απόφαση, συνήλθε στην 4η συνεδρίαση, την 

Τρίτη 25 Νοεμβρίου 2025 και ώρα 8:30, στην Αθήνα, στο Ξενοδοχείο “ Athenaeum Intercontinental”, 
έπειτα από την υπ. αριθ. 2310/13.11.2025 Πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής Παρακολούθησης του 

Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» 2021-2027, με τα ακόλουθα θέματα της Ημερήσιας 
Διάταξης:   

 
1. Έγκριση Ημερήσιας Διάταξης 

2. Έγκριση Πρακτικών 3ης Συνεδρίασης Επιτροπής Παρακολούθησης  

3. Χαιρετισμοί Πολιτικής Ηγεσίας  
4. Εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής Παρακολούθησης 

5. Εισήγηση εκπροσώπων Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
6. Πορεία υλοποίησης του Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» 2021-2027 και 

προγραμματισμός 

7. Ενημέρωση για:  
α) Θέματα Αξιολόγησης και έγκριση της τροποποίησης του Σχεδίου Αξιολόγησης του 

Προγράμματος,  
β) Έγκριση της πρότασης 2ης Αναθεώρησης του Προγράμματος 

8. Ενημέρωση για την πρόοδο υλοποίησης της Στρατηγικής για την Πληροφόρηση και την 
Επικοινωνία του Προγράμματος 

9. Παρουσιάσεις Πράξεων του Προγράμματος από Δικαιούχους 

10. Ενημέρωση από την Εθνική Αρχή Συντονισμού επί οριζόντιων θεμάτων 
11. Παρεμβάσεις μελών της Επιτροπής Παρακολούθησης και των εκπροσώπων της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής 
12. Έγκριση Αποφάσεων και Συμπερασμάτων της 4ης Επιτροπής Παρακολούθησης 

 

Στη Συνεδρίαση επιβεβαιώθηκε η απαρτία των μελών, εφόσον παρέστησαν (τόσο με φυσική παρουσία όσο 
και διαδικτυακά) 35 μέλη με δικαίωμα ψήφου σύμφωνα με τον συνημμένο κατάλογο των συμμετεχόντων, 

ήτοι ποσοστό 83% των μελών. Στον ίδιο κατάλογο παρουσιάζονται και τα μέλη χωρίς δικαίωμα ψήφου.  

 

 Έγκριση Ημερήσιας Διάταξης 

Η Επιτροπή Παρακολούθησης ενέκρινε ομόφωνα την ημερήσια διάταξη της 4ης Συνεδρίασης της 25ης 
Νοεμβρίου 2025.   

 
 Έγκριση Πρακτικών 3ης συνεδρίασης Επιτροπής Παρακολούθησης  

Η Επιτροπή Παρακολούθησης ενέκρινε ομόφωνα τα Πρακτικά της 3ης συνεδρίασής της. 
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 Χαιρετισμοί Πολιτικής Ηγεσίας / Εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής Παρακολούθησης 

Καλωσόρισμα των μελών της Επιτροπής Παρακολούθησης και χαιρετισμοί από την Πολιτική Ηγεσία του 
Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Πρόεδρο της Επιτροπής 

Παρακολούθησης, και ΓΓ Πληροφοριακών Συστημάτων και Ψηφιακής Διακυβέρνησης). 

 

 Εισαγωγική παρέμβαση εκπροσώπων Ευρωπαϊκής Επιτροπής  

Χαιρετισμοί και εισαγωγικές ομιλίες από τους εκπροσώπους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, κ. Π. Πανταζάτο 
από την DG Regio και κ. P. Molocea από την DG Employment. Από την DG Regio επισημάνθηκε η 

καθυστέρηση της πλήρους συμβασιοποίησης του μεγάλου έργου UFBB, και τονίστηκε η σημασία των 
μεγαλύτερων έργων του Προγράμματος (Σύζευξις, Ψηφιακός μετασχηματισμός ΟΤΑ, ΟΠΣ Φορολογίας, 

κλπ), καθώς και η ανάγκη συνέχισης της καλή πορείας του Προγράμματος. Από την DG Employment 
επισημάνθηκε η υστέρηση της χώρας σε ειδικούς ΤΠΕ (το ποσοστό είναι το μισό του ευρωπαϊκού μ.ό.), 

και η σημασία της ανάπτυξης των δεξιοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού στη δημιουργία ποιοτικών 

θέσεων εργασίας. Ο Υπ. Ψηφιακής Διακυβέρνησης διαβεβαίωσε για την επικείμενη υπογραφή των 
υπολειπόμενων συμβάσεων του μεγάλου έργου UFBB και τις προσπάθειες κάλυψης των καθυστερήσεων 

στην υλοποίησή του, ενώ αναφέρθηκε και στο άλλο μεγάλο έργο Σύζευξις ΙΙ και τις αναβαθμίσεις των 

υπηρεσιών του ώστε να είναι συμβατό με τις τρέχουσες ανάγκες και την εξέλιξη των τεχνολογιών. 

  

 Πορεία υλοποίησης του Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» 2021-2027 και 
προγραμματισμός  

Η Επιτροπή Παρακολούθησης ενημερώθηκε διεξοδικά για την μέχρι τώρα πορεία υλοποίησης του 
Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» 2021-2027 από τον Προϊστάμενο της ΕΥΔ ΠΨΗΜΕΤ, καθώς 

και για τον γενικότερο προγραμματισμό του Προγράμματος. 

 

 Παρουσίαση και ενημέρωση για:   

A. Θέματα Αξιολόγησης και της πρότασης 2ης τροποποίησης του Σχεδίου Αξιολόγησης του 
Προγράμματος  

Τα μέλη της Επιτροπής Παρακολούθησης ενημερώθηκαν αναλυτικά για τα γενικά θέματα αξιολόγησης του 
Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» 2021-2027 και ειδικότερα για την πρόταση της 2ης 

τροποποίησης του Σχεδίου Αξιολόγησης του Προγράμματος, από την Προϊσταμένη της Μονάδας Α1΄.  

B. Πρόταση 2ης Αναθεώρησης του Προγράμματος 
Τα μέλη της Επιτροπής Παρακολούθησης ενημερώθηκαν αναλυτικά και τεκμηριωμένα σχετικά με την 

πρόταση της 2ης Αναθεώρησης του Προγράμματος, από την Προϊσταμένη της Μονάδας Α1΄.  
Έγκριση της 2ης τροποποίησης του Σχεδίου Αξιολόγησης του Προγράμματος «Ψηφιακός 

Μετασχηματισμός» 2021-2027  

Η πρόταση 2ης τροποποίησης του Σχεδίου Αξιολόγησης του Προγράμματος εγκρίθηκε ομόφωνα από τα 
μέλη της Επιτροπής Παρακολούθησης. Το κείμενο της 2ης τροποποίησης του Σχεδίου Αξιολόγησης του 

Προγράμματος αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης.  
Έγκριση της 2ης Αναθεώρησης του Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» 2021-2027 

Η πρόταση 2ης Αναθεώρησης του Προγράμματος εγκρίθηκε ομόφωνα από τα μέλη της Επιτροπής 
Παρακολούθησης. Το κείμενο της 2ης Αναθεώρησης του Προγράμματος αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της 

παρούσας απόφασης. Η ΕΥΔ του Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» 2021-2027 

εξουσιοδοτείται από την Επιτροπή Παρακολούθησης, όπως προβεί στις απαραίτητες φραστικές/λεκτικές 
αλλαγές ή διαχειριστικού τύπου προσαρμογές που ενδεχομένως προκύψουν στο πλαίσιο της άτυπης 

διαβούλευσης με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. 

 

 Ενημέρωση σχετικά με τη Στρατηγική για την Πληροφόρηση και την Επικοινωνία του 

Προγράμματος 
Η Επιτροπή Παρακολούθησης έλαβε γνώση των θεμάτων που αφορούν στην Πληροφόρηση και την 

Επικοινωνία του Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» 2021-2027, από την Υπεύθυνη 
Πληροφόρησης & Επικοινωνίας του Προγράμματος.  

 
 Παρουσιάσεις Πράξεων του Προγράμματος από Δικαιούχους  

Στα μέλη της Επιτροπής Παρακολούθησης έγινε παρουσίαση των αποτελεσμάτων τριών ολοκληρωμένων 

πράξεων του Προγράμματος από τους αρμόδιους Δικαιούχους: 
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 «Ψηφιοποίηση Ασφαλιστικής Ιστορίας e-ΕΦΚΑ» (MIS 6016478), από τον Διοικητή του e-ΕΦΚΑ, Δρ. 

Αλέξανδρο Βαρβέρη  

 «Υπηρεσίες τηλεδιάσκεψης σε δικαστήρια και σωφρονιστικά καταστήματα και παροχή υπηρεσιών 

ενημέρωσης της πορείας των πινακίων και των εκθεμάτων των δικαστηρίων - Ηλεκτρονικό Πινάκιο» 
(MIS 6016477), από τον Προϊστ. Τμ. Σχεδιασμού & Ανάπτυξης Έργων ΤΠΕ του Υπ. Δικαιοσύνης, κο 

Αλέξανδρο Παλόγλου  

 «Ψηφιοποίηση και Δημοσιοποίηση Επιλεγμένων Συλλογών του Εθνικού Αρχαιολογικού Μουσείου και 
του πρώην Βασιλικού Κτήματος Τατοΐου» (MIS 6001528), από την Αρχαιολόγο της Διεύθυνσης 

Διαχείρισης Εθνικού Αρχείου Μνημείων του Υπ. Πολιτισμού, κα Χριστίνα Ρωμάνου 

 

 Λοιπές παρεμβάσεις μελών της Επιτροπής Παρακολούθησης και των εκπροσώπων της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής  

Έγινε παρέμβαση από την DG Employment (κ. Molocea) σχετικά με συνεργασία μαζί τους για την 

εξειδίκευση των νέων δράσεων STEP, τη σημασία της αξιολόγησης, τις προκλήσεις ανταπόκρισης των 
δικαιούχων για καταρτίσεις STEP, και την προβολή μέσω των κοινωνικών δικτύων. Έγινε παρέμβαση από 

την DG Regio (κ. Κυπριανού) σχετικά με τις νέες στρατηγικές προτεραιότητες της ΕΕ (STEP), και με την 

ανάγκη επιλογής καινοτόμων έργων στο Πρόγραμμα, με ειδική αναφορά στο έργο της Τεχνητής 

Νοημοσύνης π/υ 25 εκατ. ως καλή πρακτική έργου που συνάδει με τη στόχευση του Προγράμματος.  

Ο Γεν. Γραμμ. Πληροφοριακών Συστημάτων & Ψηφ. Διακυβέρνησης διευκρίνισε ότι το έργο της Τεχνητής 
Νοημοσύνης θα υλοποιηθεί ως Συμφωνία Πλαίσιο παρέχοντας τη δυνατότητα υλοποίησης εφαρμογών ΤΝ 

σε όποιον δημόσιο φορέα το επιθυμεί, και επεσήμανε τη σύνδεση των έργων του Προγράμματος (ΤΝ, 

Υπερυπολογιστής Δαίδαλος) με το οικοσύστημα ΤΝ στη χώρα (πχ ελληνικό εργοστάσιο ΤΝ Pharos, κλπ).  

Από την Αναπλ. Προϊστ. της ΕΥΣΣΑΕ (κα. Βουμβουράκη) έγινε αναφορά στην ενίσχυση ικανότητας και τις 

ανάγκες στελέχωσης των Ειδικών Υπηρεσιών ΕΣΠΑ, καθώς και στις διαδικασίες για την ολοκλήρωση της 

ενδιάμεσης αναθεώρησης των Προγραμμάτων ΕΣΠΑ 2021-27. 

 

 Ενημέρωση από την Εθνική Αρχή Συντονισμού επί οριζόντιων θεμάτων  

Η Επιτροπή Παρακολούθησης ενημερώθηκε διεξοδικά από την εκπρόσωπο της Εθνικής Αρχής Συντονισμού 

- Μονάδα Β΄, κα Κ. Μπσμπίκου για την ενεργοποίηση των Προγραμμάτων ΕΣΠΑ 2021-27, την Ενδιάμεση 

Αναθεώρηση των Προγραμμάτων ΕΣΠΑ 2021-27 και τις νέες Προτεραιότητες της πολιτικής Συνοχής.  

Επίσης έγινε ενημέρωση από την εκπρόσωπο της Εθνικής Αρχής Συντονισμού - Μονάδα Γ΄, κα Α. Ζώτου 
για την πορεία των Αναγκαίων και Πρόσφορων Όρων, της Αξιολόγησης και των Δεικτών των 

Προγραμμάτων ΕΣΠΑ 2021-27. 

 

Όλες οι παρεμβάσεις αποτυπώνονται στα Πρακτικά της 4ης Επιτροπής Παρακολούθησης.  

Η Επιτροπή Παρακολούθησης εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρό της να υπογράψει τις αποφάσεις και τα 
συμπεράσματα. 

 

O Πρόεδρος της Επιτροπής Παρακολούθησης  

του Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» 2021-2027 

 

 

Υπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ 
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4η Επιτροπή Παρακολούθησης Προγράμματος "Ψηφιακός 
Μετασχηματισμός" 2021-2027 (25/11/2025) – Κατάλογος 

Συμμετεχόντων 

Μέλη ΕπΠα με δικαίωμα ψήφου 

Γενική Γραμματεία ΕΣΠΑ  
Παντελοπούλου Βασιλική (α.α. 
Βουμβουράκη Ευαγγελία) 

Γενική Διεύθυνση Στρατηγικής, Σχεδιασμού και Εφαρμογής 

ΕΣΠΑ της ΕΑΣ Βουμβουράκη Ευαγγελία 

Γενική Διεύθυνση Θεσμικής και Επιχειρησιακής Υποστήριξης 
ΕΣΠΑ της ΕΑΣ Σπανός Ηλίας 

Προϊστάμενος ΕΥΔ "Ψηφιακός Μετασχηματισμός"  Γιαμπουράς Εμμανουήλ 

Κεντρική Μονάδα Κρατικών Ενισχύσεων (ΚΕΜΚΕ) του 

Υπουργείου Οικονομικών  

Ψαρογιάννη Σοφία (διαδικτυακή 

συμμετοχή) 

Ειδική Υπηρεσία Αρχή Πιστοποίησης και Εξακρίβωσης 
Συγχρηματοδοτούμενων Προγραμμάτων  Διονυσόπουλος Ιωάννης 

Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων και 

Ψηφιακής Διακυβέρνησης Αναγνωστόπουλος Δημοσθένης 

Γενική Γραμματεία Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων Πάντος Γεώργιος 

Γενική Γραμματεία Ισότητας & Ανθρώπινων Δικαιωμάτων   

Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Υπουργείου Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας 

Μωραϊτου Ειρήνη (διαδικτυακή 

συμμετοχή) 

Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων 

& Αθλητισμού Πασχάλης Παύλος 

Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Υπουργείου Τουρισμού 
Σιαμαντά Λαμπρινή (διαδικτυακή 
συμμετοχή) 

Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Υπουργείου Πολιτισμού  

Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ του Υπουργείου Ναυτιλίας & 
Νησιωτικής Πολιτικής   

Φωκά Αθηνά (διαδικτυακή 
συμμετοχή) 

Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Υπουργείου Υγείας Μοσχοβάκη Στέλλα 

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής Υπουργείου 

Εσωτερικών  Κάμπουρας Δημήτρης 

Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής 
Ασφάλισης   Γκούνης Ιώαννης 

Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Υπουργείου Εξωτερικών Αγιακάτσικας Ιωάννης  

Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Υπουργείου Υποδομών και 

Μεταφορών Παπαντωνίου Μαρία 

Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ του Υπουργείου Δικαιοσύνης 
Κατράς Δημήτρης (διαδικτυακή 
συμμετοχή) 

Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και 

Πολιτικής Προστασίας 

Κουτσούμπα Μαρία (διαδικτυακή 

συμμετοχή) 

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Στρατηγικό Σχέδιο για τη νέα 

Κοινή Αγροτική Πολιτική (ΣΣ ΚΑΠ) Φουρναράκου Σταματίνα 
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ΓΔΟΥΕΣ Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη Κεντριφύλλης Ιωακείμ 

ΔΙΔΕΑΠ Υπουργείου Εθνικής Άμυνας Τριβήλος Νεκτάριος 

ΕΥΔΑΜ 
Κρασσοπούλου Έλλη 
(διαδικτυακή συμμετοχή) 

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγράμματος «Ανθρώπινο 

Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή» Λίτινας Σταμάτης 

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγράμματος 
"ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 2021-2027" Διακολιός Μηνάς 

Μονάδα Οργάνωσης και Διαχείρισης (ΜΟΔ) 
Πραμμαντιώτης Παναγιώτης 
(διαδικτυακή συμμετοχή) 

Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδος (ΚΕΔΕ) Μαμάκος Αθανάσιος  

Ένωση Περιφερειών Ελλάδας (ΕΝΠΕ) 
Βλάχος Γεώργιος (διαδικτυακή 
συμμετοχή) 

Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ)   

Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ) Λογαράς Δημήτρης 

Ανώτατη Διοίκηση Ενώσεων Δημοσίων Υπαλλήλων 
(ΑΔΕΔΥ) Μαυρομμάτης Γιώργος  

Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδος (Γ.Σ.Ε.Ε.) 

Μπουκουβάλας Κωνσταντίνος  

(διαδικτυακή συμμετοχή) 

Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Πληροφορικής & Επικοινωνιών 

Ελλάδας (ΣΕΠΕ)  

Σύνδεσμος Εταιρειών Κινητών Εφαρμογών Ελλάδας 
(ΣΕΚΕΕ)  

Ένωση Πληροφορικών Ελλάδας (ΕΠΕ) 

Πλευριά Δέσποινα (διαδικτυακή 

συμμετοχή) 

Ένωση Μηχανικών Πληροφορικής & Επικοινωνιών Ελλάδας 

(ΕμηΠΕΕ) Καρπούζης Κωνσταντίνος 

Τεχνικό Επιμελητήριο της Ελλάδας (ΤΕΕ)  

Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Τεχνολογίας Πληροφορικής 

Ελλάδος (ΣΕΤΠΕ) (πρώην ΣΕΠΒΕ) Μάνος Αναστάσιος 

Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή της Ελλάδος (ΟΚΕ)  

Ελληνική Εταιρεία Περιβάλλοντος και Πολιτισμού 

Στεμπίλη Κατερίνα (διαδικτυακή 

συμμετοχή) 

Μέλη ΕπΠα χωρίς δικαίωμα ψήφου 

Επιτροπή Δημοσιονομικού Ελέγχου (ΕΔΕΛ) Δαφνιά Γεωργία 

Γενική Διεύθυνση Δημοσίων Επενδύσεων Υπουργείου 
Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών  

Εθνική Αρχή Διαφάνειας 
Σακελλαρίου Αθανάσιος 
(διαδικτυακή συμμετοχή) 

Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων  

Γενική Διεύθυνση Περιφερειακής  και Αστικής Πολιτικής 
(DG REGIO) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 

Πανταζάτος Παναγιώτης/ 
Κυπριανού Κύπρος 
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Γενική Διεύθυνση Απασχόλησης, Κοινωνικών Υποθέσεων 

και Κοινωνικής Ένταξης (DG EMPL) της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής Molocea Paul / Μπαβαβέα Ζωή 

Μονάδα Προγραμματισμού, Συντονισμού και 

Παρακολούθησης της Εθνικής Στρατηγικής Έξυπνης 
Εξειδίκευσης (ΜΟΝ-ΕΣΕΕ)    

Εθνική Επιτροπή για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου (ΕΕΔΑ) 
Χρίστιας Παναγιώτης 
(διαδικτυακή συμμετοχή) 

Εθνική Αρχή Προσβασιμότητας  Κολυβά Βασιλική 

Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας (ΕΔΥΤΕ) 
Γραμματικός Κωνσταντίνος 
(διαδικτυακή συμμετοχή) 

Κοινωνία της Πληροφορίας  Μ.Α.Ε. Γκαραγκούνη Χριστίνα 

Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού 

Περιεχομένου Μαζιώτη Γεωργία 

Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση Κοινωνικής Ασφάλισης ΑΕ 
(ΗΔΙΚΑ) Κλάρας Αθανάσιος 

Ειδική Υπηρεσία Συντονισμού του Σχεδιασμού και της 

Αξιολόγησης και της Εφαρμογής (ΕΥΣΣΑΕ) 

Μπισμπίκου Κατερίνα/ Ευθυμίου 

Ελευθερία/ Ζώτου Ασπασία 

Ειδική Υπηρεσία Συντονισμού Δράσεων Ευρωπαϊκού 

Κοινωνικού Ταμείου (ΕΥΣΕΚΤ) Φουγιαξής Ιωάννης 

Ειδική Υπηρεσία Συντονισμού των Περιφερειακών 
Προγραμμάτων (ΕΥΣΠεΠ) Μαμάη Ευγενία 

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγράμματος «Τεχνική 

Βοήθεια και Υποστήριξη Δικαιούχων»  

Ειδική Υπηρεσία Κρατικών ενισχύσεων και Χρηματοδοτικών 

Εργαλείων (ΕΥΚΕ-ΧΕ)  

Ειδική Υπηρεσία Θεσμικής Υποστήριξης και Πληροφοριακών 
Συστημάτων (ΕΥΘΥΠΣ) Μιχαηλίδου Σωτηρία 
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